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Na &kolnim vyletu utratil kazdy zak 150 K& za jidlo, 70 K& za ubytovéni v chatkéch a 50 K& za cestovné. Vyjadfete
v procentech jednotlivé vydaje a pfiblizné zakreslete do kruhového diagramu.
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Pokuste se co nejpresnéji sestavit kruhovy diagram vyjadrujici vydaje statu. Nejdfive vybarvéte obdélniky ve
vysvétlivkach (legende).
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Znazornéte kruhovym diagramem pomérné zastoupeni (v procentech) rozlohy oceanti na celkové rozloze svéto-
vého oceanu (bez okrajovych mofi).
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X. ZAVERECNE OPAKOVANI.
1. Souhrnné opakovani
A-1. | Vypocitejte 1
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V 0sové soumérnosti s osou o sestrojte obraz. Preved’te jednotky.
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a) Vyjadrete zlomkem a desetinnym ¢&islem, jaké &ast obrazku je vySrafovana.
b) Vyjédfete pomérem v zakladnim tvaru pomér mezi vy§rafovanou a nevysrafovanou plochou.
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Ty¢ dlouhé 3 m vrha stin dlouhy 2 m. Jak vysoky je strom, ktery ve stejnou dobu vrha stin dlouhy 9,2 m?
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Vypoditej objem trojbokého hranolu znazornéného na obrazku.
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Zubagka piekona na vodorovné vzdalenosti 5,2 km prevySeni 364 m. Vypocitejte stoupani v procentech.
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Na mapé Afriky s méfitkem 1 : 35 000 000 je vzdalenost Kahiry a Pretorie 17,5 cm. Jaka je skutecnd pfima vzda-

lenost v kilometrech? <
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Tovérna na vyrobu plastovych bazénii zvysila roéni produkei o 15% a nyni prodavéa 26 450 bazéni rocné. Kolik
bazént vyrobili v minulém roce?
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Banka pozaduje u ptijcky za kazdych 1 000 K& mési¢ni splatku 105 K¢. Jaky si pocita roéni trok?
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Krouzek ochrancii piirody se zavazal, Ze vysazi béhem tfi tydnti 1 220 stromki. V prvnim tydnu vysazel i vSech
stromkd, ve druhém tydnu % z planovaného po¢tu. Kolik stromkii vysazel ve tietim tydnu?
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Cena ubytovani v horské chaté byla dvakrat navysena. Nejdiive o 5 % a o rok pozdéji byla cena zvySena o 3 %.
Za kolik K¢ ziskate ubytovani, jestlize piivodné cena za 1 noc ¢inila 400 K¢&? :
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